



COMPANHIA PARAIBANA DE GÁS - PBGÁS
CONCURSO PÚBLICO



EDITAL Nº 04/2007 EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Companhia Paraibana de Gás – PBGÁS, tendo em vista o CONCURSO PÚBLICO destinado ao provimento de cargos e formação de cadastro reserva para o quadro de pessoal da PBGÁS, **resolve retificar** o Edital de Abertura de Inscrições publicado no Diário Oficial do Estado em 13/09/2007 e retificações posteriores, conforme segue:

Onde se lê:

A COMPANHIA PARAIBANA DE GÁS – PBGÁS torna público que fará realizar em locais, data e horários a serem oportunamente divulgados, **Concurso Público** destinado ao provimento de cargos e formação de cadastro reserva para o Quadro de Pessoal da PBGÁS, o qual se regerá de acordo com a Lei nº. 5.607/92 e alterações introduzidas pela Lei nº. 7.271/02, e as **Instruções Especiais** previstas neste Edital.

Leia-se:

A COMPANHIA PARAIBANA DE GÁS - PBGÁS torna público que fará realizar em locais, data e horários a serem oportunamente divulgados, **Concurso Público** destinado ao provimento de cargos e formação de cadastro reserva para o Quadro de Pessoal da PBGÁS, mediante as normas e condições estabelecidas no Edital Nº.01/2007 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES e EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº.02/2007, publicados no Diário Oficial do Estado (DOE) e Jornal A UNIÃO, edições dos dias 13/09/2007 e 19/09/2007, respectivamente.

OS DEMAIS ITENS DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÕES POSTERIORES PERMANECEM INALTERADOS.

João Pessoa/PB, 18 de outubro de 2007.

MANOEL DE DEUS ALVES
Diretor-Presidente